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 Participă 14 membri din cei 20. 

 Prezenți: reprezentanții Instituției Prefectului, Inspectoratului Teritorial de Muncă, Agenției 

Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, Agenției Județene pentru Plați și Inspecție Socială, Casei 

Județene de Pensii, Direcției Județene de Sănătate Publică, Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, 

Agenției Județene pentru Protecția Mediului, Direcției Județene pentru Agricultură, Administrației 

Județene a Finanțelor Publice, Inspectoratului Școlar Județean, Confederației Sindicale „Cartel ALFA”, 

Confederației Sindicatelor Democratice din România (C.S.D.R.) și Consiliului Național al Întreprinderilor 

Private Mici și Mijlocii. 

 Absenți: Reprezentanții Consiliului Județean Vrancea, Direcția Județeană pentru Cultură Vrancea, 

Confederației Naționale a Sindicatelor Libere din România „FRĂȚIA” Confederației Sindicale Blocul 

Național Sindical și Confederației Sindicale Naționale „MERIDIAN”. 

 Ordinea de zi: 

1. Platforma Integrată PULS: o soluție modernă pentru angajatori în procesul de ocupare a forței de 

muncă;  

   Prezintă: Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Vrancea 

2. Diverse. 

Domnul Cătălin Drăgulescu, șef Serviciu Monitorizarea Serviciilor Publice Deconcentrate, Situații de 
Urgență și Afaceri Europene din cadrul Instituției Prefectului – județul Vrancea a supus spre aprobare 
minuta sedinței din data de 30.09.2024, care a fost aprobată cu unanimitate.  

Domnul Cătălin Drăgulescu a dat citire ordinii de zi după care a dat cuvântul doamnei Diana Mariana 
Monac, director executiv AJOFM Vrancea. 

Intervenția doamnei Diana Mariana Monac, director executiv AJOFM Vrancea 
Având în vedere procesul de digitalizare care implică și instituțiile publice, AJOFM Vrancea se aliniază 

în acest sens prin lansarea unei platforme PULS (Platforma Unică de Livrare a Serviciilor) 
care înseamnă relaționarea între agenție și șomeri sau persoane juridice care acced la serviciile oferite. 

 Această platformă PULS vine să modifice platforma S.E.M.M. (Sistemul Electronic de Mediere a 
Muncii) care înseamnă că angajatorii au obligația să declarare locurile de muncă vacante în termen de 5 
zile de la vacantare sau înainte cu 5-6 zile de ocuparea unui post.  Această platformă s-a transformat în 
platformă PULS. 

Platforma PULS vine cu noutăți în ceea ce privește depunerea documentației de către angajatori 
pentru decontarea subvenților. În afară de acestea, angajatorii sau șomerii nu mai sunt obligați să vină cu 
documentele la ghișee, ci pot depune orice documentație care vizează aceste subvenții în platforma 
PULS. O condiție esențială este ca aceste documente să fie semnate electronic. Se știe că sunt multe 
societăți care nu au o semnătură electronică, dar cu siguranță au un contabil care deține o semnătură 
electronică și în baza unei împuterniciri, contabilul poate semna acele documente. 

Pentru a fi utilizată platforma PULS, trebuie să existe un cont unic al angajatorului, care poate fi 
preluat ca cont fiu al contabilului. Cu siguranță, până la sfârșitul anului, toți angajatorii care relaționează 
cu AJOFM Vrancea își vor creea acest cont. 



 Menționează faptul că această platforma este încă în construcție. La momentul acesta se creează 
conturile și se depun documentele pentru accesarea subvențiilor. Mai mult decât atât, prin această 
platformă se pot solicita documente sau adeverințe în format electronic pentru șomerii aflați în baza de 
date a AJOFM sau eventual vechimea realizată ca și șomeri pe perioada în care beneficiază de 
indemnizații de șomaj. 

  Un alt element de noutate face referire la profilarea șomerilor/ persoanelor aflate în căutarea unui 
loc de muncă și informarea acestora cu privire la evoluțiile pieței muncii, parte component a procesului de 
informare și consiliere profesională, în vederea medierii. Prin această platformă se face această profilare, 
inclusiv șomerii își pot crea cont de șomeri, sunt niște puncte de bifat, dacă au lucrat în ultimii 5 ani, dacă 
au calificări, ce nivel de calificare și programul în spate creează un profil al șomerului și identifică ca fiind 
ușor, greu sau mediu integrabil pe piața muncii. 

Doamna director executiv, Diana Mariana Monac solicită angajatorilor, patronatelor să colaboreze cu 
AJOFM Vrancea în vedere validării conturilor, iar dacă întâmpină greutăți să solicite ajutor sau informații 
telefonice pentru crearea acestor conturi. 

Intervenția domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM   

Referitor la tematica discutată, a spus că apreciază efortul agenției în procesul digitalizării și 
informatizării, dar consideră că platforma PULS este complicată și trebuie foarte bine explicată.  

Doamna director executiv, Diana Mariana Monac spune că platforma PULS este intuitivă, 
având în vedere clienții cărora se adresează serviciile agenției, iar obligativitatea declarăriii locurilor de 
muncă vacante nu este o noutate, este reglementată prin Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor 
pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă. Nouătatea constă în faptul că nu mai face 
documentele scriptic, ci le face online.  

 Domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM a întrebat dacă această platformă vine să 

înlocuiască Bursa locurilor de muncă. 

Doamna director executiv, Diana Mariana Monac spune că platforma PULS nu exclude 

organizarea burselor locurilor de muncă, acestea fiind evenimente naționale, organizate bianual. 

La punctul Diverse, domnul Ion Roman, reprezentantul CNIPMM propune ca teme de discuție pentru 

șediințele viitoare ca teme de discuție: informare privind transportul elevilor cu microbuzele școlare și 

siguranța acestora și o informare privind decontarea concediilor medicale de către Casa de Asigurări de 

Sănătate Vrancea.  

Doamna inspector școlar general, Livia – Silvia Marcu ia cuvântul si vorbește despre 

transportul elevilor cu microbuzele școlare. În județul Vrancea sunt 96 de microbuze funcționale, dintre 

care 93 sunt la școli cu personalitate juridică, iar 3 sunt la UAT-uri. În total sunt 9115 elevi care necesită 

transport.  

Tot la punctul Diverse Domnul director executiv, Ticu Costandache a completat cu informații 

referitoare la despăgubirele acordate pentru secetă. În Monitorul Oficial din data de 15.10.2024 a fost 

publicată O.U.G. nr. 120/2024 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat sub formă de grant acordat 

producătorilor agricoli pentru culturi agricole afectate de seceta pedologică din perioada septembrie 

2023—august 2024.  

 Domnul Cătălin Drăgulescu, șef Serviciu Monitorizarea Serviciilor Publice Deconcentrate, Situații de 
Urgență și Afaceri Europene din cadrul Instituției Prefectului – județul Vrancea a declarat ședința 
încheiată. 
 
  

Şef Serviciu, 
Cătălin Drăgulescu 

 

 

 


